
GRAND finále soutěže Zaúčtuj To! 2025 
Datum konání: 19. - 20. 6. 2025 

Náš tříčlenný tým ve složení Andrea Alexandrová (3. A), Barbora Dvořáková (3. A) a Tereza 
Střihavková (3. LA) se z 80 přihlášených týmů dostal přes základní kolo až do GRAND finále soutěže 
Zaúčtuj to!.  Do GRAND finále postoupilo jen 12 týmů z celé České republiky! 

Ve čtvrtek ráno se nám sice moc nepoštěstilo, jelikož autobus přijel pozdě, ale do Brna, kde se 
GRAND Finále soutěže konalo, jsme nakonec dorazily bez dalších komplikací. Z autobusového nádraží 
jsme poté dojely k Mendelově univerzitě tramvají, která také měla kvůli hustému provozu zpoždění, 
ale i přes tyto překážky jsme dorazily na místo konání v pořádku i včas. 

Jako první nás čekala případová studie, kde byl navíc i samostatný bonusový příklad, který testoval 
naše praktické dovednosti. Následoval společný oběd v kantýně univerzity. Odpoledne jsme se více 
poznaly s ostatními soutěžícími díky seznamovacím hrám a po krátké přestávce jsme vyslechly 
přednášku na téma Osobní účetnictví. Přednáška se soustředila na osobní rozvoj člověka. 

Následoval přesun na koleje, kde jsme byly ubytované. Večer se konala Garden party, kde jsme měly 
šanci si zahrát různé hry a za ně získat žetony, které jsme mohly vyměnit za různé ceny. 

Na Garden party proběhlo i vyhlášení výsledků bonusového příkladu. Získaly jsme vítězné 1. místo 
ze všech 12 týmů! 

V pátek ráno jsme se společně s ostatními soutěžícími nasnídaly a následovalo další kolo soutěže, a to 
Riskuj, které testovalo zejména naše teoretické znalosti. I v tomto kole jsme postoupily a dostaly 
jsme se tedy až do posledního kola finále. Tam už jsme si sice nevedly tak výborně, ale skončily jsme 
na krásném 5. místě.  

Odpoledne bylo na programu už jen slavnostní vyhlášení výsledků, kde jsme získaly různé ceny. 
Během vyhlášení bylo k dispozici občerstvení. Za svou snahu jsme dostaly i zasloužený kus dortu. 

Jako tým jsme byly mile překvapené s organizací celé akce a příjemným prostředím. Nižším ročníkům 
přejeme stejné štěstí v dalších letech. 

Andrea, Bára a Terka 

 


